

# 区供电公司:构建“馨、畅、亮”的服务保障新格局

“你用电，我用心。”区供电公司总经理余国正在“金沙大学堂”第14讲作交流发言时表示，供电公司不断优化日常服务举措，完善地区电网规划，加大电网项目建设力度，主动对接，高效服务，全力满足招商引资、园区建设和群众生产生活用电需求，构建出“馨、畅、亮”的供电服务保障新格局。

围绕专心融入全区发展大局，余国正表示，供电公司主动与企业面对面沟通，全面了

解各镇（区）招商引资和用电需求，定期向区委区政府和相关部门报送供售电量数据、重点项目接电情况，为区委区政府决策提供参考。积极向上争取政策，促成220千伏坞家变、110千伏华科变工程及早开工，110千伏朱庄输变电工程如期竣工，进一步完善了我区电网架構，为滨湖新城、开发区、西北部地区各板块的快速发展提供了坚强有力的电力保障。

在精心助力重点项目企业

上，余国正表示，供电公司完善重点项目“一对一”联系人制度，推行“一园一策”定制服务，发挥供电“绿色通道”机制作用，在重点项目建设过程中，实行重点项目供用电工程推进例会制度，用电申请时向客户发放“告全书”，明确各类客户办理用电手续需要具备的条件、需要提供的材料。截至目前，累计受理企业用电申请226户，用电总容量达31.29万千瓦安，先后按期完成了江南银行、金沙自来水有限公司

、华科清香苑等重点客户的接电服务工作。同时创新服务手段，建立综合能源服务中心，向客户提供集“综合节能、能源托管、用能全程服务、清洁替代、电能替代”为一体的综合能源服务套餐包。先后实施盘石水泥节能改造、健尔康蒸汽锅炉水预热系统升级等项目，预计可为企业降低用能成本超1200万元。

电不光联着企业，更联着万家灯火。余国正表示，今年以来，区供电公司累计投入资金2.15

亿元，实施配网、农网项目1513个，新建改造10千伏线路182公里、低压线路281公里。并实施“互联网+电网营销”行动，推广掌上电力、e宝微公众号、95598网站等网上办电渠道，让群众足不出户，就能享受到优质快捷的供电服务，敞亮民生用电“最后一公里”。

臧风华

**金沙大学堂第14讲选登**

## 深入学习贯彻党的十九大精神 以两个加快推动金坛快速崛起

(上接一版)

三要紧密联系实际，确保党的十九大精神在我区落地见效。要以党的十九大精神为指引，按照区第十三次党代会提出的总体要求和战略部署，坚持不懈推动快速崛起，确保主要经济指标增幅始终领跑、总量不断进位，如期实现“1281”目标，在苏南板块赢得应有位次和突出位置。要坚持不懈推进两个加快，围绕打造现代产业集聚区，提升强化两个加快在全区工作中的首位度，突出新能源汽车、移动智能终端和5G移动通信网络三大新兴产业和光伏新能源特色产业，在引进引领性、旗舰型项目上取得连破，为金坛跨越发展、后发崛起增添强大动能。要坚持

不懈保障和改善民生，着力解决好群众最关心最直接最现实的利益问题，加快补齐交通、城市、园区、民生等发展短板，扎实做好富民文章，真正让百姓获得更多。要坚持不懈推进全面从严治党，深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，促进“两学一做”学习教育常态化制度化，推动全区党员干部牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，营造风清气正的政治生态。

狄志强强调，明年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是“十三五”发展承前启后之年，也是我区两个加快攻坚突破之年，做好明年的工作至关重要。在确保完成和超额完成今年目标任务的同时，要抓紧谋划和启动2018年各项

工作，区四套班子领导和各镇、街道、园区、部门要按照系统性思维，加强对来年工作的统筹谋划，细化制定明年各项重点工作方案，科学排定各类政府性投资项目、基础设施建设项目和产业类项目，确保来年各项工作再上新台阶，确保攻坚突破取得新成效，确保攻坚突破取得阶段性胜利。

自去年11月19日第一讲开讲以来，“金沙大学堂”历经了7场专题报告会和7场工作交流会，每一场的内容都紧贴金坛发展实际展开，每一次都由专家学者、板块或部门负责人实地调研后开讲，有理论，有实践，有经验介绍，更有学习借鉴，在全区各级领导干部中普遍反响良好。臧风华

## 狄志强带队赴溧阳考察城市建设并对接交通规划

(上接一版)

我区领导干部一行现场考察了溧阳市燕湖小学、燕湖公园、万达广场项目、南环路改造工程、燕山新村老小区综合改造、燕山公园暨社会主义核心价值观主题公园等，并就城市建设、交通规划与溧阳方面进行了对接。

溧阳市委书记蒋锋介绍了溧阳市经济社会发展情况。他说，近年来，溧阳市认真践行新发展理念，提出了建设宁杭生态经济带最美副中心城市的目标定位，主要体现在让环境更加优美、产业更加美丽、生活更加美好。根据这一目标，

全市上下紧紧围绕“凝聚精气神，建设新溧阳”总要求，始终高扬“实干强市”主旋律，坚持“项目为王、生态为本”不动摇，统筹推进“重大项目建设、全域旅游开发、全国文明城市创建”三工程，经济社会走上良性发展轨道。同时表示，金坛实施“常金一体化”战略，通过加快项目引进、加快项目建设，全区上下凝心聚力、同心同德，埋头苦干、自加压力，短短几年时间，经济社会发展取得巨大成就，衷心祝愿金坛和溧阳互通互连、共同发展。

区委书记狄志强表示，金坛和溧阳地缘相连、人文相通、

交通相接、情感相融，有许多相似性、互补性。近年来，溧阳市加大城市建设、交通建设、旅游发展、文明创建、产业推进力度，营造政通人和的环境，成为重大项目承载地，溧阳在变大、变美、变靓。他期待两地密切合作、共同提升，金坛将在城市建设、文明创建、交通发展、旅游推介、民生改善等方面借鉴溧阳市经验做法。他希望两地围绕交通互联互通，加强交通规划对接，进一步优化方案，发挥交通最大作用，进行更好的交流，以增进友谊、增进合作，赢得先机、赢得发展。蒋建君

## 全区企业工会集体合同签订率达99%

本报讯 为保障广大职工的合法权益，确保企业发展与职工收入同步提高，从2006年开始，区人社局积极配合区总工会在每年的三季度开展“百日要约”活动。据悉，我区已在服装、机械电子、化工、建筑4个行业

建立了行业职代会和行业集体合同制度。集体协商的形式也从传统的工资调整幅度、劳动定额标准、工资支付办法等方面，逐步向劳动安全卫生、奖金福利、职业技能培训等方面拓展。

截至2017年10月31日，全

区经人社局审查通过备案的集体合同2439份，其中区域性集体合同53份、行业性集体合同15份、企业集体合同2371份，覆盖企业3112家，集体合同和工资专项集体合同签订率保持在99%以上。

何斌 汤教齐

## 茅管会： 精准发力推建设 聚焦重点促发展

本报讯 随着“两个加快”推进落实年进入冲刺阶段，茅山旅游度假区以更高的要求、更实的脚步、更充足的干劲，聚焦重点，精准发力，全力以赴完成全年各项任务。

以主动作为的思维精准发力。根据全年政府投资建设项目建设安排，持续推进包含道路工程、景观工程、建筑工程在内的10个基础设施项目建设。其中，道路工程开工建设金茅路、新湖路、新浮水库绿道、S265综合管线和茅东大街污水管道工程，计划完成投资1.19亿元。景观工程完成访仙路景观带续建工程，开工建设尚阳路、寻仙路、尚水路、致和路和百羊路景观工程，总面积约53.9万平方米，预计投资7060.67万元。建筑工程开工建设茅山旅游度假区游客综合服务中心、仙姑美丽乡村游客服务次中心，总投资

约8500万元。

以决战决胜的姿态合力攻坚。两个加快项目建设工作坚持“一个组、一张图、一张表、一个群、一个会”的服务举措，全面推进落实年度重大项目项目建设工作任务。“雅居乐·山湖城”项目加快建设一期C地块和D01地块，完成首开区道路铺装、观景平台铺装及绿化工程；茅山颐园项目完成江南茅山医院主楼体、老年文体中心封顶，体验区完成精装修，部分建筑进行改造提升。

以自我加压的精神勇攀新高。在全力冲刺各项目标任务的同时，融入大局谋思路，统筹兼顾谋大事，先人一步谋项目，力争年内完成签约总投资43亿元的“常州恒大御湖庄园项目（恒大·金沙湾项目）”，为明年工作开好局、起好步打下基础。

李蕾 沈颖

## 冲刺四季度·发展我担当



金坛江南春米业有限公司是一家集产、加、销、科、服于一体的领军型科技企业，现已发展成为江苏省农业产业化重点龙头企业。该企业配有规模的生产基地生产中心、一流的稻米加工中心、配套的仓储物流中心、完备的农产品展销中心和精湛的科技研发中心五大主体，拥有低温烘干机16台、先进成套大米加工流水线2条，日加工能力达120吨。为助力我区对口帮扶的陕西省石泉县打赢脱贫攻坚战，该企业与石泉县协作，在该企业成立陕西石泉富硒农产品展销中心。

杨洛平/摄 臧风华/文